

Новости из 7

Информационный вестник

Выпуск № (7) 25

Сентябрь 2020 г.



Слово редактора

Территория ярких и интересных идей!

Здравствуй, наши дорогие читатели!

Вот наконец-то и начался новый учебный год!!! Мы с таким нетерпением его ждали!!! Хочется верить в то, что он будет ярким, плодотворным, очным!!!

Мы, члены редколлегии газеты «Новости из 7», вступаем в этот год вместе с вами и представляем вашему вниманию долгожданный выпуск нашей школьной газеты. Ещё раз хочется отметить, что это газета о вас и для вас. Эта газета о школе. Цель нашей газеты прежняя — освещать школьную жизнь. Мы открыты для всех, так что присоединяйтесь, пишите свои статьи, задавайте вопросы и становитесь нашими корреспондентами.

Мы рады сотрудничеству с нашими читателями. Вы можете предлагать свои материалы, делиться креативом. «Новости из 7» - это площадка, где каждый имеет своё мнение и не боится его высказать, это территория ярких и интересных идей! Поздравляю всех с началом нового учебного года и желаю всем нам успехов в учёбе, творческих идей, новых и интересных открытий!



Главный редактор
Береговая А.В.



УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ И РОДИТЕЛИ! ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

От всей души поздравляем вас с началом нового учебного года!

Для многих ребят этот год станет важным этапом взросления и саморазвития, ступенькой на пути к самостоятельной и творческой жизни. Первоклассники с волнением вступают в новый мир знаний и удивительных открытий, а выпускники готовятся с честью пройти последние испытания и защитить гордое звание образованного человека.

Дорогие учителя и родители, мы желаем вам новых творческих планов, неиссякаемых запасов энергии, мудрости и, конечно, большой доли терпения!

Редакция школьной газеты «Новости из 7»

День знаний

Этот день настал!

В 2020 году 1 сентября ждали с большим нетерпением дети, родители, учителя. И государственный праздник — День знаний — состоялся! И никакая пандемия не смогла отнять его у детей. После длительного перерыва школа вновь распахнула свои двери всем, кто хочет попасть в страну знаний. И вот этот день настал!



1 сентября, в День Знаний, школьный стадион 7 школы наполнился звонкими детскими голосами. Для первоклассников и обучающихся 10, 11 классов прошли, с соблюдением мер безопасности, торжественные линейки.

С цветами наперевес и с большим волнением — первоклассники торопятся в школу. Они понимают — это 1 сентября историческое, посткоронавирусное. И, возможно, именно в школе они впервые на себе почувствуют, что такое защита от пандемии. Ведь каждому из них будут измерять температуру — похоже, это станет таким же неотъемлемым ритуалом, как утренняя зарядка в начальной школе. Но всё это первоклассников не смущает. Они в предвкушении нового этапа в жизни.

Словами приветствия и поздравления открыла праздник Митина Людмила Александровна.

«Сегодня поистине славный день. 17 миллионов девочек и мальчишек идут в школу. Не все сегодня на торжественной линейке, и мы знаем причину.

Сегодня я хочу поздравить всех с наступившим Днём знаний! Я поздравляю первоклассников, которые будут учиться в нашей школе. Я сегодня поздравляю одиннадцатиклассников, потому что для них этот учебный год будет последним.

Я рада, что сегодня в нашем коллективе работают такие хорошие учителя. С праздником вас, дорогие! Я надеюсь, что родители тоже хорошими помощниками будут нам, потому что наша школа заняла достойное, ведущее место в городе.

Сегодня такой солнечный, славный день подарила школе погода. Посмотрите, наша школа гордо возвышается на пригорке.



Красавица! Да, сегодня она в строительных лесах. Нам нужно эти два месяца продержаться, и я надеюсь, что мы вместе справимся.

43 года я работала и учила детей в 7 школе. Сегодня я и с грустью, и с тревогой передаю символический ключ моему заместителю — Ольге Владимировне Безрученковой, которая будет сейчас, до конкурсной процедуры, исполнять обязанности директора. Я надеюсь, что наша школа будет в верных, надёжных руках.

Знания очень нужны. Нужны детям, родителям, но больше всего умные, знающие люди нужны нашему государству, потому что наше государство должно быть процветающим. Я горжусь тем, что живу в России! С праздником, мои дорогие!

...Ольга Владимировна, заступайте на смену! Смело! Уверенно! Я передаю Вам ключ нашей школы. Работайте!



Процветайте! А я, когда надо, всегда приду на помощь. С праздником!»

По традиции кадеты 7 школы исполнили вальс.

Зажигательный флешмоб в День знаний подарили всем присутствующим учащиеся 11 класса.

О начале нового учебного года возвестил долгожданный школьный звонок.

И пусть школьный праздник на этот раз был с социальной дистанцией и без привычной суеты, зато встреча с друзьями и учителями была особенной, и это 1 сентября уж точно нам всем запомнится.

Поздравляем с наступившим Днём знаний! Хороших отметок, яркого, незабываемого, насыщенного интересными событиями учебного года!



До скорой встречи!

Митина Людмила
Александровна...

Это имя известно многим. Это имя дорого нам. Заслуженный учитель Российской Федерации, Отличник народного образования Людмила Александровна Митина 54 года посвятила системе образования, из которых 43 года - средней школе №7 Выборга, пройдя путь от учителя до директора.

35 лет руководства школой остались позади... Наверное, для любого человека это не просто период в жизни, а огромный путь, полный взлётов и падений, радостей и горестей, побед и неудач... Но что значат для руководителя школы эти годы? Можно сказать, что школа для нашего директора – это его жизнь, призвание и радость. С самого начала Людмила Александровна проявила мастерство и лучшие качества руководителя. Она не боялась трудностей, ответственности, стремилась к осуществлению перспективных начинаний, при этом старалась, чтобы лучшие традиции школы обязательно сохранялись.

Её уверенность в успехе до сих пор заряжает коллег оптимизмом, заставляет поверить в свои силы. Прекрасные организаторские способности всегда помогали Людмиле Александровне увлечь педагогический коллектив общим делом. Яркий талант организатора, способность к сотрудничеству, мобильность, чувство

От учителя - до директора

С чего начинается школа? И вы не ошибётесь, если скажете, что любая школа начинается с директора!



ответственности за судьбу образовательного учреждения снискали глубокое уважение коллег, обучающихся и их родителей. Углублённое и профильное обучение, поддержка творчески работающих учителей и одарённых детей - это тоже наш директор. Да мало ли забот у директора, который из года в год начинает и заканчивает день в школе. Важно быть

преданным своему делу. Душой болеть за всё на свете, во всё вникать. Такой настрой чувствуют и дети, и учителя. Этому нас всегда учила и учит Людмила Александровна.

Очень точно и метко об учителе сказал известный писатель Симон Соловейчик: «Он – скульптор, но его труда никто не видит. Он – врач, но пациенты редко благодарят его за лечение и далеко не всегда хотят лечиться. Где же ему взять силы для каждодневного вдохновения? Только в самом себе, только в сознании величия своего дела». Эти слова как нельзя лучше характеризуют директора нашей школы. И пусть Вы теперь не руководите школой, пусть нам больно и грустно Вас отпускать, но мы знаем, что Вы всегда рядом, всегда поможете и поддержите. Мы навсегда сохраним бесконечную любовь и уважение к Вам.

Здоровья Вам, Людмила Александровна, оптимизма, держитесь активной жизненной позиции, всегда шагайте в ногу со временем и продолжайте служение родной школе! Мы не прощаемся — мы говорим: «До скорой встречи!»

Людмилу Александровну Митину сменила на посту ее заместитель Ольга Владимировна Безрученкова.



Дата

С Днём учителя!

Дорогие коллеги!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём учителя.

Хочу пожелать всем терпения, выносливости, умиротворения, воодушевлённости, крепчайших сил и здоровья. Пусть дети нас не только уважают, но и понимают, пусть помимо успехов в преподавании, жизнь радует нас тёплыми улыбками близких, яркими праздниками в кругу дорогих людей. Желаю вам, коллеги, счастья, достатка и настоящей гордости за своё призвание!

И, конечно, хочется сказать «спасибо» всем работникам школы, которые делают нашу работу комфортнее и приятнее. С праздником! С Днём учителя!

и.о. директора Безрученкова Ольга Владимировна



Обновляемся!

Под крышей дома своего

МБОУ «СОШ №7» расположено на Школьной площади, дом 4. Здание школы построено в 1902 году, является архитектурным памятником и предметом охраны. В конце 2019 года было принято решение о необходимости проведения работ по сохранению объекта культурного наследия - ремонта крыши здания, в связи с её неудовлетворительным состоянием.

Проведение работ планировалось в летний период. Однако, конкурсные процедуры состоялись не сразу, в связи с отсутствием заявок от организаций, готовых к выполнению работ.

В результате конкурса в качестве подрядной организации было определено ООО «СК «Форман». Работы продлятся до конца октября 2020г.

На время ремонтных работ учебный процесс для обучающихся организован на базе МБОУ «Гимназия №11», МБОУ СОШ №6, МБОУ «СОШ №8 г. Выборга». Школьники 1, 9, 11 классов учатся в первую смену, остальные – во вторую.

Школа, школа! Я скучаю...

С 1 сентября всем ученикам нашей школы пришлось учиться в других учебных заведениях, так как в школе №7 начался ремонт крыши. Большинство ребят учатся во вторую смену. Сейчас нам всем очень тяжело. Чужая школа, чужие стены. Приходится учиться в одном кабинете, меньше общаться, так как перемены короткие. Но мы справились. Лично я очень скучаю по своей родной школе и первой смене. Надеюсь, что для нас всех эти несколько месяцев пройдут быстро, незаметно, и наша любимая 7 школа вновь встретит своих учащихся тепло и приветливо.

Срудиллина Дарья, 8 «А» класс



С 1 сентября ученики МБОУ «СОШ №7» учатся в разных школах из — за планового ремонта крыши. Большинство учатся во вторую смену. У 8 - х классов учебный день начинается в 13:30 и заканчивается около 19:00. Есть в этом свои плюсы и минусы. Во — первых, из плюсов, — больше времени можно поспать, ведь вставать не надо рано. Из плюсов — это всё! Так как мы начинаем учиться позже, вечером остаётся мало времени на подготовку домашних заданий, и большая часть остаётся на утро. Из — за второй смены некоторые кружки и секции пришлось на время отложить. Совсем не остаётся времени, чтобы вечером просто погулять, поэтому выходные теперь я жду с большим нетерпением. Время стало распределять гораздо сложнее. Из всего этого следует, что мы все надеемся на скорое окончание ремонта крыши в нашей школе, чтобы скорее вернуться в родные стены и прежний режим учёбы. 7 школа! Мы скучаем!

Левина Мария, 8 «А» класс

ЗОЖ

День физкультуры

Дети – это наше будущее. А чтобы наше будущее было здоровым, нужно с малых лет прививать детям навыки здорового образа жизни, воспитывать в них бережное отношение к своему собственному здоровью, приучать к спорту.

11 сентября для учащихся 1 — 7 классов нашей прошёл День Здоровья. Участникам невероятно повезло и с погодой, и с настроением, которое в этот день у всех было на высоте.

День здоровья в школе – это весёлый праздник хорошего

главное — весь класс снова вместе, ведь так давно мы этого ждали. Впечатлений от проведённого вместе времени хватило на всех.

В результате все были довольны, ребята получили заряд бодрости и положительных эмоций на новый учебный год. Вот такой необычный



настроения, спорта и здоровья. Школьники очень ждут этот день, чтобы поучаствовать в спортивных соревнованиях, порезвиться и подышать свежим воздухом.

Ежегодное проведение Дня Здоровья стало традицией в нашей школе. Он проводится для того, чтобы ученики, учителя, родители могли понять, как много значит здоровье в их жизни. В этот день школа будто оживает, ведь были задействованы все: учащиеся, педагоги, родители.

Но в этом году всё изменилось. День здоровья учащиеся вместе с классным руководителем организовали самостоятельно, основываясь на своих пожеланиях. Кто — то пошёл в музей, кто — то — в парк Монрепо, а кто — то решил просто насладиться осенней природой и прогуляться вместе с классом и учителем по средневековым улочкам нашего города, что оказалось не менее увлекательно и познавательно. А

и познавательный День здоровья выдался у учащихся 7 школы.

7 «А» класс в рамках проведения Дня здоровья 11 сентября отправился в Военный музей Карельского перешейка. Прекрасная солнечная погода, увлекательная экскурсия, простое общение, которого так долго не хватало — всё это позволило учащимся получить массу впечатлений на долгое время. Вниманию ребят предстали познавательные экспозиции: «Подвиг женщин на защите Отечества», выставка листовок времён войн 1939-40 и 1941 — 44 годов, диорама «На той войне незначительной», контактный музей оружия. Неизгладимое впечатление доставили ребятам музейные экспонаты, которых в этом музее свыше 2000. Частные коллекции и находки поисковиков привлекли внимание учащихся, заставляя раз за разом возвращаться к ним, чтобы посмотреть, расспросить, задуматься...



Остальные фото с Дня здоровья - на стр. 6

ЗОЖ

День физкультуры



Впечатления

Моё маленькое путешествие



города, окунуться в их культуру и традиции, почувствовать себя жителем того или иного места. Это очень познавательно и невероятно интересно.

В своё маленькое путешествие я отправилась с группой учащихся 7 школы и завучем по воспитательной работе — Корнеевой Верой Николаевной. Побывали мы в Кировске, в посёлке Морозово, ехали по «Дороге Жизни». Огромное впечатление на меня произвели музей — панорама «Прорыв», мемориал «Разорванное кольцо блокады», крепость Орешек. Всё это вызывало восторг и слёзы, грусть и гордость — целый спектр чувств и эмоций в одной поездке. Я отлично провела время, получила массу новых впечатлений, узнала много полезной информации, приобрела новых друзей.

Путешествие — это маленькое приключение, в котором ты себя чувствуешь одним из героев. Это познание чего — то нового, неизведанного для себя. Путешествие позволяет увидеть различные страны и

Спасибо всем ребятам за тёплую компанию и организаторам поездки за предоставленную возможность окунуться в неизвестное, прошлое, вечное...

Аракчеева Полина, 7 «А» класс



ВСЕРОССИЙСКИЕ ПРОВЕРОЧНЫЕ РАБОТЫ — 2020

ЧТО ЭТО ТАКОЕ

КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ ПО РАЗНЫМ ПРЕДМЕТАМ. ИХ ПРОВОДИТ РОСОБРНАДЗОР ПО ЕДИНЫМ ЗАДАНИЯМ. ОЦЕНИВАЮТ ВПР ПО ЕДИНЫМ КРИТЕРИЯМ

ВПР — ЭТО НЕ ЭКЗАМЕН!

ЗАЧЕМ ПРОВОДЯТ

- ПОЛУЧИТЬ РЕАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ О КАЧЕСТВЕ И РЕЗУЛЬТАТАХ ОБУЧЕНИЯ
- СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ
- ВЫЯВИТЬ И УСТРАНИТЬ ПРОБЛЕМЫ И ПРОБЕЛЫ В ЗНАНИЯХ

ГДЕ ПРОВОДЯТ СКОЛЬКО ДЛИТСЯ

В СВОЕЙ ШКОЛЕ
1–2 УРОКА

РЕЗУЛЬТАТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ

- НА ГОДОВЫЕ ОЦЕНКИ
- НА ПОЛУЧЕНИЕ АТТЕСТАТА
- НА ПЕРЕВОД В СЛЕДУЮЩИЙ КЛАСС

Сдаем ВПР!

Всероссийские проверочные работы проходят с 14 сентября по 12 октября (приказ Рособрандзора от 05.08.2020 № 821).

Все классы пишут ВПР за предыдущий класс. Например, пятиклассники напишут работы за 4-й класс, шестиклассники – за 5-й и т. д.

Классы	Дата	Предмет
5 «А», 5 «Б»	06.10.2020	Русский язык (часть 1)
	08.10.2020	Русский язык (часть 2)
	01.10.2020	Математика
	12.10.2020	Окружающий мир
6 «А», 6 «Б»	24.09.2020	Биология
	29.09.2020	История
	08.10.2020	Русский язык
	05.10.2020	Математика
	24.09.2020	География
7 «А», 7 «Б», 7 «В»	29.09.2020	Обществознание
	01.10.2020	История
	05.10.2020	Русский язык
	06.10.2020	Математика
	12.10.2020	Биология
	22.09.2020	Биология
8 «А», 8 «Б»	29.09.2020	Обществознание
	01.10.2020	Физика
	05.10.2020	История
	06.10.2020	Иностранный язык (англ.)
	08.10.2020	Математика
	12.10.2020	Русский язык
	05.10.2020	Физика
9 «А», 9 «Б»	05.10.2020	Физика
	06.10.2020	География

Берегите себя!

За месяцы вынужденной удалёнки страна поняла, как много значит - нормально учиться. Как много значит хороший учитель.

1 сентября - этот день, безусловно, особый для школы. Особый для педагогов, школьников их родителей.

Отмена единых звонков на уроки, гибкое расписание, родительские собрания - в онлайн. А еще - измерение температуры, дезинфекция, тесты на COVID-19... Пандемия многому научила, она диктует новую реальность.

Пока что базовым документом для школ являются санитарно-эпидемиологические требования, которые будут предъявляться к организации работы школ в условиях распространения COVID-19— вплоть до 1 января 2021-го. (Постановление главного санитарного врача РФ от 30 июня 2020 года №16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СПЗ.1/2.4.3598-20».) Требования носят обязательный характер.

Запрещено проводить массовые мероприятия.

На входе должна проводиться термометрия. Всех, у кого есть признаки инфекционных заболеваний, следует немедленно изолировать. Контактные и переболевшие COVID-19 дети допускаются к занятиям только при наличии справки от врача.

За каждым классом должен быть закреплен отдельный кабинет (кроме уроков физкультуры, ИЗО, труда, технологии, физики, химии).

Непосредственно перед началом работы школы должна быть проведена уборка всех помещений с применением моющих и дезинфицирующих средств и очисткой вентиляционных решеток. В дальнейшем ежедневно— влажная уборка помещений с применением дезинфицирующих средств и обработкой всех контактных поверхностей. Не реже одного раза в неделю — генеральная уборка.

При входе в школу, столовую, санитарные узлы и туалетные комнаты должны быть доступны кожные антисептики. В самих санузлах тоже должны иметься антисептики, а также мыло.

Нужно регулярно проветривать помещения и обеззараживать воздух с использованием специального оборудования. При этом проветривать рекреации и коридоры положено во время уроков, а учебных кабинетов— во время перемен.

Сотрудники пищеблока должны работать в масках и перчатках.



СИМПТОМЫ	ОСНОВНЫЕ РАЗЛИЧИЯ МЕЖДУ СИМПТОМАМИ КОРОНАВИРУСА COVID-19, ПРОСТУДНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ И ГРИППА		
	КОРОНАВИРУС	ПРОСТУДНЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ	ГРИПП
Повышенная температура	часто	редко	часто
Усталость	иногда	иногда	часто
Кашель	часто (сухой)	незначительный	часто (сухой)
Чихание	нет	часто	нет
Боль в суставах	иногда	часто	часто
Насморк	редко	часто	иногда
Боль в горле	иногда	часто	иногда
Диарея	редко	нет	иногда (у детей)
Головная боль	иногда	редко	часто
Одышка	иногда	нет	нет

РОСПОТРЕБНАДЗОР
ЕДИНЬИЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43



COVID-19

ПРАВИЛА ПРОФИЛАКТИКИ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

ЗАЩИТИ СЕБЯ

РОСПОТРЕБНАДЗОР
ЕДИНЬИЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

Закрывайте рот и нос при чихании и кашле

Антисептиками и мылом с водой обрабатывайте руки и поверхности

Щеки, рот и нос закрывайте медицинской маской

Избегайте людных мест и контактов с больными людьми

Только врач может поставить диагноз – вызовите врача, если заболели

Используйте индивидуальные средства личной гигиены